

2025 年 2 月 28 日 富士モータースポーツフォレスト株式会社 富士スピードウェイ株式会社

# 富士スピードウェイの新サービス「フォレストメンバーシップ」スタートに伴う **走行ライセンス会員制度リニューアルのご案内**

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は一方ならぬご愛顧を賜り、厚くお礼申し上げます。この度、富士モータースポーツフォレスト・プロジェクト推進の一環といたしまして富士スピードウェイが運営する走行会員制度を 2025 年 3 月にリニューアルいたしますのでご案内させていただきます。

#### リニューアルに伴う変更内容

- 1. スポーツ走行予約制度の導入
- 2. ライセンス更新方法
- 3. ライセンス名称、カードデザイン

#### 1. スポーツ走行予約制度の導入(サイト名称:フォレストメンバーシップ)

現在のスポーツ走行枠の販売は現地の窓口のみで行っておりますが、スポーツ走行枠の予約・決済を行うフォレストメンバーシップをオープンいたします。

スポーツ走行枠の予約を行うためには、サイト上で会員登録が必要になります。フォレストメンバーシップへは、 富士スピードウェイホームページの走行カレンダーページからアクセス可能になります。

#### 【サイトプレオープン日】

·2025年3月10日(月)

プレオープンになるため現場運用でご迷惑をおかけする場合がございますが、何卒ご容赦いただけますと幸いです。また、3月中にフォレストメンバーシップで会員登録をしていただくと、抽選で50組100名様に今年度開催のスーパー耐久シリーズ(富士スピードウェイ開催日5月30日~6月1日)のチケットをプレゼントいたします。スポーツ走行ご予約のほかにも会員サービスを充実させていきますので、ぜひフォレストメンバーシップへの登録をお願いいたします。



#### 2. ライセンス更新方法

現在ライセンスの更新・お支払い方法として、『オンライン決済』、『口座振替』、『受付窓口』をご利用いただいてお りますが、2025年3月10日より変更となります。

現在	2025 年 3 月からの運用変更
オンライン決済(FSW Smart Pay)	フォレストメンバーシップからのお手続きへ変更となります。(3月10日より) 現在FSW Smart Payにて継続更新にご登録いただいている会員の方はお手数ではありますが、フォレストメンバーシップより再度、登録のお手続きをお願いいたします。なお、システム移行に伴い <u>ライセンス有効期限が2025年4月7日以降の会員の</u> 方につきましては、FSW Smart Payによる継続更新が停止となります。
口座振替	2025年1月31日をもって新規受付終了、また2026年3月31日をもって口座振替更新によるライセンス更新・お支払い手続きの制度を終了いたします。以降は窓口更新またはフォレストメンバーシップからのお手続きをご利用ください。
受付窓口	変更無し。今後もご利用いただけます。

#### 3. ライセンス名称、カードデザイン

会員制度のリニューアルに伴い、長らくご愛顧いただいておりましたライセンス名称を変更いたします。 あわせましてライセンスカードのデザインも変更いたします。

### 現) F | S C O ライセンス ⇒ **新)富士スピードウェイ ドライビングライセンス**

#### 【現デザイン 表面】



#### 【現デザイン 裏面】



## 【新デザイン 表面】





- ※いずれのデザインも、有効期限まではご利用いただけます。
- ※リニューアル以降に更新されたお客様より、順次新しいカードをお渡しいたします。

#### 富士スピードウェイ株式会社

〒410-1307 静岡県駿東郡小山町中日向694 TEL: 0550-78-1231(営業時間 9:00~17:30)

Mail: sports@fujispeedway.co.jp